
令和６年度保護者園評価アンケート結果報告 

下記のように（A：そう思う B：どちらかというとそう思う）の両方の合計でみてみると、ほとん

どの項目において『提出していただいた人数の９０パーセント以上』に達しています。残る数値

もしっかり受け止め、今後の幼稚園教育に生かしたいと思っております。 

  

全園児 回答 133/157   回答率（84.7％） 

 

内   容 A B C D 

教
育
活
動 

１ 
園は教育の目標や方針を分かりやすく伝えている。 

『子ども時代を 子どもらしく のびやかに のびやかに・・・。 

など 
71％ 26％ 2％ 1％ 

２ 子どもは、園の行事や遊びに喜んで参加している。 90％ 10％ 0％ 0％ 

３ 

園は、協調性や社会性を育てている。 

（自分も友達も大切に思う心、命の大切さや社会のルールを守る態

度、善悪の判断など） 
75％ 22％ 2％ 1％ 

４ 
子どもは、遊びや園外保育、体育指導やサッカー体験、バランスボ

ール体験などを通して、体力がついてきた。 64％ 32％ 2％ 2％ 

５ 
子どもは、異年齢交流を楽しんでいる。 

（違う学年や小中学生、ボランティアさんなどに親しむ） 68％ 23％ 3％ 6％ 

園
運
営 

６ 

園は、子どもの健康管理に対して、必要に応じた対策を行ってい

る。（けんこうだより、食育だより発行、子どものその日の健康状態

の把握など） 
62％ 32％ 5％ 1％ 

７ 

園は、子どもの安全に配慮している。 

（園児の登降園管理、安全確認、交通安全指導、避難練習、遊具の

点検、砂場の消毒など） 
63％ 29％ 6％ 2％ 

８ 

園は、子ども達を取り巻く社会状況にあわせながら、子ども達の経

験が豊かになるよう日々の園生活や行事、課外授業等を工夫して

行っている。 
72％ 20％ 5％ 3％ 

９ 
園は生活の場として清潔で心地良く過ごせるように教育環境を整

備している。 
76％ 22％ 1％ 1％ 

10 
園は子どもの様子を話したり、知らせたりして適切に対応してい

る。 73％ 22％ 4％ 1％ 

家
庭
・地
域
と
の
つ
な
が
り 

11 

園は、園の情報や子育て情報をわかりやすく伝えている。 

（園だよりや行事だより、ブログ、園長だより、ホームページ、自治

会だよりなど） 
63％ 30％ 6％ 1％ 

12 
子どもは、園に通うことで生活習慣や自立心が身についてきてい

る。 
84％ 13％ 3％ 0％ 

13 
園への連絡や情報の取得について園支援システム『コミュなび』を

活用できている。 81％ 17％ 2％ 0％ 

14 

地域の教育力を日々の活動や行事に活かすことができている。（他

校園との交流、地域ボランティア、自治会・民生児童委員や地域団

体『EKOCA』の方々・地域の活動への参加など） 
47％ 26％ 7％ 20％ 

子
育
て

支
援 15 

園は、子育て支援活動を適切に行っている。（満 3 歳児保育、預か

り保育、未就園児保育「さくらんぼ・ひよこ組」、職員による子育て

相談など） 
66％ 24％ 7％ 3％ 

 

Ａ ：そう思う  Ｂ：どちらかというとそう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：わからない 

 



（保護者からのご意見） 

※表記するにあたり、なるべく主旨を変えることがないように、また、複数の同意見や似ている意見はまとめさせていただい

ております。個人がわかる内容に関しては控えております。 

【教育内容】 

・こどもが生き生き伸び伸びしている   ・個々にあわせて指導してくださる 

・子どもの気持ちをよく考えた教育をしてもらえる    ・毎日がとても楽しそう 

・好きな遊びの時間を確保してもらえている    ・すばらしい先生ばかりで安心している 

・なわとびやボール遊びなど戸外遊びがたくさんある    ・心身共に充実した１年間 

・普段の遊びから行事へと自然につながっている 

・社会性をはぐくむためにどんな教育をしているのか  

・協調性と社会性が育った   ・もっと体力が向上してほしい 

・集団生活のルールなど 子どもの目線にたって教えてもらえている 

・先生方の熱意と愛情が子どもの笑顔につながっている 

・参観、行事、他にも外部からの催しや指導など、どれも貴重な体験が多い 

・お泊り保育があればなおよい      ・今年の作品展は見ごたえがあった 

・幼稚園での出来事で親子の会話が弾んだ 

・異年齢交流が少ない       ・日常的に異年齢交流をされているあたたかい幼稚園 

・家庭でも歌を歌ったり、テープやはさみなど教えていただいたりしたことを楽しんでいる 

・行事の変更や減少が気になるので これ以上減らさないでほしい 

・今年度になり、楽しい行事が増え、子ども達が楽しめることが増えた 

・父、母の日の工作のプレゼントを楽しみにしていたのになかったのは残念 

・友達がたくさんできた    ・人付き合いを学べるのがこの園の良さ 

・野菜や花を育てている自然環境がよい  ・年中児の絵本貸し出しを希望する 

・サークルタイムで（子ども達自身がもっと意見を出しあって）お互いに耳をかたむけるようになってほしい 

・書き方や英語、体操教室などの昼からの習い事が嬉しい できれば小学校になっても続けたい 

 

【園運営】 

・コミュなびで日々の様子や子の成長を丁寧に伝えてもらえている 

・コミュなび配信の時間を決めて細かく伝えてほしい 

・コミュなび配信に、カテゴリー仕分け機能があればもっと便利 

・毎日の家庭での検温は廃止してもよいと思う  ・月の予定や行事の計画をもっと早く欲しい 

・こどもが楽しんで健康なので良い園運営だと思う 

・たくさんの行事や体験をさせてもらっている  ・運動会や発表会はとても感動した 

・行事がこどもの自信につながっている   ・参観日、時間を増やしてほしい 

・前もっての知らせなく、前年度までしていた行事をやめないでほしい 

・昨年までなかった行事が多く増えて、卒園児がうらやましがっている 

・行事が多く、先生方の負担になっていないか心配 

・公園やホール、図書館など地域に出かけることが多い幼稚園 

・感染症がでたら、すぐに保護者に知らせてほしい 

・ドライブスルーで職員がみえないことがある・車も長く列になり、危ない時がある 

・登降園時、門からこどもが出ていかないか心配 

・降園の時に道路いっぱいに広がったり、路上で大きい声で立ち話をしたりしている保護者がいるので近く



の家に迷惑。自転車置き場も利用できず危ないと感じることがある。 

・専門指導の先生や実習生との関わりが貴重だと思う  

・自由遊びと設定保育のバランスがとれている   ・害虫駆除してほしい 

・保育日が短縮半日保育や、長期休みが長い    ・保育室ではなくホールで劇遊びを見たかった 

・今年の保育室での劇遊びは こどもがすぐ目の前にいてよかった 

・販売写真のデーターを購入したい 

・担任がかわっても丁寧に引継ぎしてもらえた 

・バス添乗の先生と個々のことを共有してもらえている 

・バスの乗せ違えが今後の事故につながらないかと不安     

・園バスにシートベルトをつけてほしい 

・バスの事故防止に努めてもらえている 

・今年は防犯カメラ、預かりの鍵付きドアなど対策が強化されている 

・避難練習や不審者対応練習などの訓練をしてもらえている 

・多様な体験学習やドライブスルーなどが保護者にとって魅力的 

・夏場も薄手のスパッツ（虫刺され対策）を着用したい 

・新しいことにチャレンジさせてもらえるので自信につながっている   

・献立表など紙ベースでもらえたら、こどもとの会話に役立つ 

・園だよりの休日などをもっと見やすくしてほしい 

・担任も他の先生も信頼できる   

・先生とこどもたちのコミュニケーションがとれている 

 

【家庭・地域とのつながり】 

・親子共々、あたたかく見守ってもらえている    ・幼稚園を信頼し、安心している 

・情報提供、手紙の内容がいつもわかりやすい    ・配信書類の古いものは削除してほしい 

・コミュなびで姿を伝えてもらえ、感謝している  ・配信を家族間で共有できるシステムなので有難い 

・各月行事予定の全部のスケジュールを、いつでも確認できるようにのせてほしい 

・大きい行事の手紙は、前もって知らせると同時に、行事が近づいた頃に、もう一度配信してほしい 

・園行事の変更や取りやめはその都度、保護者に説明されたほうがよい 

・コミュなびで先生が確認がなされているかわからないので不安なときがある 

・コミュなびの中をカテゴリーで分けられるようなシステムにしてほしい 

・降園の時に、園での様子を話してもらえる 

・わざわざ園長だよりは必要ないので、園だよりにコメントでよい 

・園長だよりは気軽に読むことができて、大事な内容が書かれているので、毎回楽しみにしている 

・ブログの回数も増えて生活や行事の姿がよくわかるようになった 

・ブログを楽しみにしているので、動きがある時は、メールでしらせてほしい 

・地域の方には、焼芋パーティーやスープ作り、ステンドグラスの箸置き作り、 

メダカ譲渡など、協力していただくことが増えたと感じる 

・中学校の職場体験など、園の特性を生かしてうまく地域とつながっている 

・鹿ノ台自治会のイベントの時、作品展時やダンスで参加など、よくしていただいている 

・ECOＫAの方々にお世話になっているようで感謝している 

・紙ベースの手紙と配信の手紙にわかれているのでメールで全部知らせてほしい 

・園で頑張りすぎているようで、家庭生活では何もしない 



・生活習慣の自立心が育った    ・夏休みの園庭開放を増やして 小学生も来てよいことにしてほしい 

・自立訓練は家庭で行い、それを園生活の中で生かしている 

 

【子育て支援】   

・「子育てが楽しい」と思える幼稚園だった      ・時間をかけて不安なことへの相談にのってくれる      

・子ども目線でやさしい先生が多い    ・親子共々、見守ってもらえていると感じる 

・安全面や健康面で細やかに配慮してもらえ、あたたかな言葉がけで子育てを応援してもらえている 

・預かり保育をこどもが楽しみにしてくれているのが親として有難い 

・預かり保育の部屋はいつも、あたたかい雰囲気   ・預かり保育を利用していないのでわかりません 

・預ける時間帯をもっと細かく区分してほしい     ・預かりの利用料は高いので価格を下げてほしい 

・長期休みはすべて利用できるようにして、給食もだしてほしい 

・預かる定員を増やしてほしい    ・行事前日も預かってほしい 

・利用直前の申し込みもうけてほしい    ・園内で放課後、色々な習い事ができるようになって嬉しい 

・園のイベント行事の時、下の子もみてもらえて助かっている 

・参観などで幼稚園に出向く曜日を学年で固定したらお母さん方も働きやすくなる 

‣未就園児の「さくらんぼ・ひよこ」は毎回とても楽しかった 

・忙しいとは思うが、できたら３学期も「さくらんぼ・ひよこ」を行ってほしい 

・園児だけでなく卒園児や弟妹の名前を憶えてくださり、声をかけてくれるのがうれしい 

‣満３歳児は社会性が身につく良い制度だと思う   ・満三歳児保育は家庭では見られない成長だった 

・園バスや預かり保育利用料で きょうだい割があると利用しやすい 

 

 

 

・ 

・ 

       アンケートの数値や、たくさんの応援のお言葉・課題提案など、 

保護者の皆様の思いを感じております。 

お子様の日々の姿から、『楽しんでいる・成長がみられる』と 

多数の方が感じてくださっていたことに感謝です。 

もちろん幼稚園の至らないところにもアドバイスをくださっていることにも感謝い

たします。その中で、同じ事柄にも全くの反対意見がみられました。無記名アンケート

なのではっきりとはしませんが 状況や立場、園での出来事によって感じ方がそれぞれ

違うのかもしれません。改めて、保護者皆様のニーズの多様性を感じ、これからの幼稚

園で必要な教育とは？広い見地から深い思考へ、そして実行へとつながるように努力し

なければならないと思っております。   

自園の強みは子どもたちの思いに寄り添うことができる職員集団だと自負していま

す。園評価を謙虚に顧みて、また、次に進む自信と励みにもして、 

すべてすべて子どもたちへと！！ 

                 奈良佐保短期大学附属生駒幼稚園 職員一同 

 

 


